

5 АВГ . 1965

г. Москва

Газета №

СЕЗОН ОТКРЫТ!

Сцену Кремлевского театра можно по праву назвать самой гостеприимной сценой страны. Вот уже семь лет здесь выступают лучшие профессиональные и самодеятельные коллективы и исполнители из разных городов.

Честь открытия нового сезона на кремлевской сцене предоставлена артистам Оренбургского драматического театра имени Горького.

Третьи по счету гастроли оренбуржцев в Москве начались вчера спектаклем «Офицер флота» А. Крона. Его поставил главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. Иоффе, исполняющий также одну из главных ролей в постановке.